

<https://s-vedomosti.ru>



svbok2015@yandex.ru



ДОКЛАД  
О СОСТОЯНИИ  
ГРАЖДАНСКОГО  
ОБЩЕСТВА В РОССИИ  
ВНЕСИ СВОЙ ВКЛАД  
В БУДУЩЕЕ СТРАНЫ!

Любой гражданин РФ может внести свои замечания и предложения в Доклад о состоянии гражданского общества в РФ по QR-коду до 30 ноября 2024 года.

**День работников дорожного хозяйства - профессиональный праздник тех, кто своим трудом и мастерством прокладывает, обустроивает и содержит в порядке дороги и мосты, объекты улично-дорожной сети.**  
История праздника началась в 1996 году, когда Указом Президента был учрежден День работников автомобильного транспорта. Его отмечали в последнее воскресенье октября. В 2000 году праздник был перенесен и получил современное название.

# В СТАНИЧНЫЕ ВЕДОМОСТИ

42 (791)  
19 октября 2024

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ  
ОБЩЕСТВЕННО-  
ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
БОКОВСКОГО РАЙОНА  
РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС П1298  
Издается с 2011 года,  
выход: суббота

12+

К ДАТЕ



## Труд дорожников у всех на виду

В Боковском районе выполнением ремонтных работ на дорогах, строительством и обеспечением качественного и надлежащего состояния дорожного полотна занимается АО «РостовАвтоДор» (Кашарский участок, ОП Боковское), руководителем которого является П.В. Слабоусов.

В обязанности дорожников входит выполнение следующих работ: ремонт автодорог, ямочный ремонт, покраска металлических дорожных конструкций, своевременная установка дорожных знаков, грейдирование, обкосы придорожных территорий, зимой – расчистка снега.

«Самый ответственный и напряженный период в работе - с 1 апреля по 1 ноября. Да и зимой у нас тоже большая загруженность. В День работников дорожного хозяйства искренне всех поздравляю и желаю отсутствия проблем на дорогах, высокого качества работы, успехов, вовремя выполненных задач, крепкого здоровья, бравого настроения и счастья в жизни», - отметил П.В. Слабоусов.

### Интересные факты

Самая длинная дорога в мире – Панамериканское

шоссе. Ее длина – 47 958 километров. Дорога проходит через Северную и Южную Америку и 14 государств.

Первая платная дорога в России появилась в 1732 году: Санкт-Петербург – Шлиссельбург.

В 1930 году в Петербурге на перекрестке Невского и Литейного проспектов установили первый в России светофор.

Соб. инф.,  
фото из архива

### 20 октября - День работников дорожного хозяйства в России

#### Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства Боковского района!

В это воскресенье свой профессиональный праздник отмечают те, кто своим трудом и мастерством прокладывает, обустроивает и содержит в порядке дороги, объекты улично-дорожной сети.

Автомобильные дороги объединяют нас с родными и близкими, соединяют села и города, регионы и страны. Хорошие дороги - один из показателей благополучия, они облегчают работу людей за рулем, сокращают время и расстояния между населенными пунктами. От качества работы дорожников зависят жизнь и безопасность тысяч водителей, пассажиров и пешеходов.

Уважаемые дорожники, благодарю вас и поздравляю с профессиональным праздником! Желаю успешного выполнения всех стоящих перед вами задач, и пусть наши жители всегда говорят вам только слова благодарности за ваш добросовестный труд. Крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Ю. ПЯТИКОВ,  
глава Администрации Боковского района

✓ На Дону отменен режим ЧС  
Стр. 2

✓ В ст. Краснокутской возводится отделение почтовой связи  
Стр. 3

✓ В Каргинской открыли памятник доблестной славы воинов-казаков  
Стр. 6

✓ Встреча в школе с руководителем СПК  
Стр. 7